

La base naval de Alejandría atacada por formaciones aéreas italianas

La lucha en el frente oriental

Roma, 29.—El comunicado número 83 del Cuartel General de las fuerzas armadas italianas, dice así:

«Nuestras formaciones aéreas han atacado la base naval de Alejandría en Egipto y a pesar de las malas condiciones atmosféricas, han volado largo tiempo sobre el canal entre Port Said y Asmalia y han arrojado bombas sobre la desembocadura Norte del canal y sobre el paso de Alcántara por el que cruza el ferrocarril que une a Egipto con Palestina.

En el frente oriental los «dubats» han ocupado el fuerte inglés de Poligna, próximo al lago de Rodolfo. Formaciones aéreas

han bombardeado la estación del ferrocarril de Crosha en Govrissa, en Kenia. En la frontera del Sudán con Eritrea, un destacamento militar inglés intentó realizar una incursión por nuestro territorio, siendo atacado cerca de los pozos de Agreda por una de nuestras guardias con «askaris», rechazándose después de duro combate. El enemigo trasladó los aviones a los camiones en unión de numerosos heridos. No obstante abandonaron sobre el terreno diez cadáveres de indígenas, ametralladoras y otras armas. Por nuestra parte tuvimos ligeras pérdidas. Otro intento de una fuerte patrulla enemiga contra nuestro campamento de Gallabé fué rechazado por las tropas coloniales de esta guarnición.»—Efe.

Londres, 29.—La radio anuncia que se ha desarrollado un nuevo combate en el Naziristan, resultando muertos 50 indígenas y un capitán inglés.—Efe.

«EL JAPON moderno»

es el título de la conferencia que dará el domingo, en el TEATRO PRINCIPAL, con proyección de interesantes películas y audición de música japonesa, el Reverendo Padre Escursell, enviado oficial del Japón

PORTUGAL

Prestan juramento los nuevos Ministros

El Gobierno continuará la política seguida hasta ahora

Lisboa, 29.—Los nuevos Ministros y Subsecretarios han prestado juramento hoy ante el Presidente Carmona. Todos los nuevos Ministros son miembros del Movimiento Católico. Se anuncia que el nuevo Gobierno seguirá la misma dirección política que la anterior.—Efe.

La conferencia de Viena

Alemania e Italia tienden a que se establezca un estado duradero de tranquilidad y de paz

Hoy continuarán las deliberaciones

Viena, 29.—El Ministro de Negocios Extranjeros, Conde Csiky, ha llegado a Viena esta mañana. Le acompañaban varios técnicos. También llegó, para tomar parte en las conversaciones como observador, el Presidente del Consejo, Conde Teleky. Fueron saludados en la estación por Von Ribbentrop.—Efe.

Viena, 29.—A la una de la tarde ha llegado el Ministro de Negocios Extranjeros rumano, Manolesco, con objeto de tomar parte en las conversaciones. Von Ribbentrop saludó a su colega en la estación.—Efe.

Viena, 29.—Se sabe en los medios próximos a las delegaciones

que participan en las negociaciones de Viena, que la primera conversación ha sido celebrada después de la llegada al Hotel Imperial de la delegación húngara.

Se desconoce el tema de estas conversaciones, pero se sabe, por otra parte, que Alemania e Italia estiman de primera necesidad el que se establezca un estado duradero de tranquilidad y de paz en Rumania y Hungría.

Las actuales conversaciones tienen, como primer objetivo, el demostrar que existe coincidencia de intereses entre los dos puntos de vista, por antagónicos que se quieran presentar.—Efe.

Viena, 29.—Comunicado oficial: Los Ministros de Negocios

Extranjeros del Eje, han conferenciado esta mañana con el Conde Teleky y con Csaky. Esta tarde han entablado conversaciones con el Ministro de Negocios Extranjeros rumano.—Efe.

Viena, 29.—Las entrevistas vienesas de los Ministros de Negocios Extranjeros de las potencias del Eje con las comisiones de Hungría y Rumania, han terminado por hoy. Fuera de las saluciones de rigor y de las entrevistas personales, no se ha desarrollado ninguna discusión a propósito de los problemas objeto de estas conferencias. Las negociaciones continuarán mañana y no se ha fijado aún si se escogerá el Palacio del Belvedere para celebrar sesión.—Efe.

COMUNICADO ALEMAN Intensos bombardeos de PUERTOS BRITANICOS

Inglaterra perdió ayer 44 aviones

En un ataque de los aparatos enemigos a la capital del REICH, resultaron numerosas víctimas de la población civil

Berlin, 29.—El Cuartel General del Führer comunica:

«Escuadrillas de combate alemanas han atacado en la jornada de ayer, con gran éxito, los aeródromos de Eastchurch, de Sputhendo, en el estuario del Támesis, así como el puerto de Dognor, situado en la costa sur de Inglaterra. Durante la noche se han bombardeado intensamente los puertos de Liverpool, Cardiff, Bristol, Miedloyborough y Thanchaven, así como las fábricas de armamento de Sheffield, Norvitch y Coventry.

Se ha continuado la colocación de minas en los puertos británicos desde los aviones. En algunos puntos ha habido combates aéreos, durante los cuales fueron derribados 38 aviones enemigos. Por parte nuestra se han perdidos 12 aparatos. Los aviones ingleses han atacado durante la noche, sistemáticamente, algunos barrios habitados de la capital del Reich. Por efecto de las bombas incendiarias y de los artefactos explosivos, han resultado muertas numerosas personas civiles y muchos heridos. También se han declarado incendios en casas de habitación, en las cuales se han causado daños. Uno de los aparatos enemigos ha sido derribado por la BSA antes de que alcanzara la periferia de Berlín. También ha sido alcanzada por la aviación inglesa la fábrica de Leuna, sin que se hayan causado daños importantes. Igualmente han sido bombardeadas ayer por los ingleses varias localidades de la parte occidental de Alemania.

En la jornada de ayer las pérdidas totales del enemigo fueron

44 aviones y un globo cautivo. Las pérdidas alemanas, suman 15 aparatos.

Un submarino mandado por el Capitán de navío Schepke ha hundido a siete barcos mercantes enemigos, que estaban armados, con un desplazamiento total de 40.000 toneladas. Cinco de estos

ARGENTINA

Aún no ha sido resuelta la crisis

Buenos Aires, 29.—Aún no se ha llegado a una solución de la crisis gubernamental. El Presidente Ortiz ha encargado la formación de nuevo Gobierno al señor Castillo, el cual ha realizado ya diferentes gestiones con el fin indicado.—Efe.

Se agrava la situación política en Francia

Ginebra, 29.—Comunican de Vichy que la crisis gubernamental, sobre la que se mantiene gran reserva desde hace varias semanas, está agravada hace casi cuarenta y ocho horas, desde que Laval marchó a París. Se dice que probablemente, se trata de luchas en la seno del Gobierno. Parece que en los medios militares se crítica la política del Vicepresidente del Gobierno, Laval.—Efe.

Información Nacional

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION EN TURREGANO

Segovia.—A última hora de la tarde de ayer llegó a Turégano el Ministro de la Gobernación, don Ramón Serrano Súñer. Fué cumplimentado por las Autoridades y Jerarquías del Movimiento. El vecindario, al enterarse de su llegada, asistió en masa a testimoniarle su adhesión y simpatía.

El Ministro de la Gobernación visitó el Castillo y la Iglesia, donde se cantó una Salve.

Más tarde escuchó con pena, de labios de los campesinos, que la cosecha de este año no era muy satisfactoria.

El Párroco de Turégano recibió de manos del señor Serrano Súñer un donativo para las necesidades de la Iglesia.

AUMENTO DE SUELDO A LOS EMPLEADOS DE OFICINAS

Málaga.—En una reunión celebrada por la Central de Sindicatos, se ha acordado subir el sueldo a los empleados de oficinas. Dicho aumento oscilará entre un 10 y un 60 por ciento.

TRIPLE ALUMBRAMIENTO

Málaga.—En el Hospital Provincial ha dado a luz tres niñas Pilar Martín Pérez. El Jefe Provincial del Movimiento le ha hecho entrega de 3 000 pesetas, importe de una recaudación en los centros oficiales.

barcos navegaban en convoy fuertemente protegido.—Efe.

Londres, 29.—El Ministerio del Aire comunica: «Los ataques de la aviación enemiga que comenzaron a las 20 horas de la noche de ayer han continuado hasta el amanecer de hoy. Considerable número de aviones adversarios aparecieron solos o en grupos reducidos, volando sobre la región de Londres de vez en cuando, lanzando algunas bombas contra el casco de la población causando daños en algunas casas, tiendas y otros edificios, entre los que se encuentra una Iglesia. Los incendios provocados pudieron ser extinguidos rápidamente. Se registraron también algunas víctimas entre las que se cuentan diversos muertos.

En una ciudad de la costa Suroeste, fué interrumpido el abastecimiento de agua a consecuencia de los daños causados por las bombas en los depósitos. Se registraron también daños en casas de propiedad industrial, así como

(Pasa a la página 4.ª)

600 aviones para la Gran Bretaña

Londres, 29.—Se sabe que el Gobierno inglés ha encargado la construcción de 600 aviones a una empresa canadiense.—Efe.

34.430 holandeses trabajan en ALEMANIA

Amsterdam, 29.—34.430 holandeses se hallan empleados en Alemania. La cifra aumentará rápidamente.—Efe.

Incidente rumano-soviético

Un avión rumano derribado por los RUSOS

Gafenku ha celebrado una entrevista con Molotof

Bucarest, 29.—Nuevos incidentes se han producido entre rusos y rumanos en la frontera. Un avión rumano ha sido derribado por los rusos en las proximidades de Barlat, a 30 kilómetros en el interior de Rumania. Han sido llamados los Oficiales rumanos con permiso, así como los reservistas. Se desmiente oficialmente la noticia de que los soviets hayan ocupado la ciudad de Jasey.—Efe.

Bucarest, 29.—El Ministro rumano cerca del Gobierno de la U. R. S. S., Gafenku, ha sido recibido por Molotof. Este le ha dado toda clase de facilidades en relación con el respeto, por parte de Rusia, en las fronteras rumanas.—Efe.

BOLETIN DE LA FALANGE

SECRETARIA LOCAL

Se ruega a todos los camaradas abajo citados, se pasen por las oficinas de esta Secretaría Local, de cuatro a ocho de la tarde, para recoger el carnet que tienen solicitado.

CAMARADAS QUE SE CITAN

César Alonso Redoli, Angel Alvarez Vicente, Francisco Aparicio Iglesias, Francisco Alfonso Rodríguez, Eusebio Campo Juan, Alfonso Cancelo Pizarro, Francisco Castro González, Enrique Crespo Alvarez, Manuel de Colomina Mato, Eloy Enríquez Contra, Manuel Escudero Rodríguez, Pedro Fernández Vidal, Carlos Francisco Santamaría, Máximo Gómez Calvo, Carlos Iglesias Santiago, Juan Larios Tobarra, Angel Lucas López, Jacinto Morillo Bobo, Emilio Miguel Martín, Manuel Martín Sánchez, José Rodríguez Ramos, José Seisedos Martín, Eduardo Ríos Rodríguez y Julio Zarzosa Gago.

Se ruega a todas aquellas personas que conozcan el domicilio o provincia donde en la actualidad residan los camaradas abajo citados, lo comuniquen a esta Secretaría Local, pues a pesar de las citaciones publicadas en la Prensa y las particulares dirigidas a los domicilios con que figuran inscritos no han hecho su presentación en estas oficinas.

RELACION DE NOMBRES

Miguel Tomé Borrego, Ignacio Toledo Sánchez, Ignacio Teruelo Cañedo, José Viñas Vidal, Antonio Vázquez Fernández, Isidoro Viñas Morquecho, Justiniano Varela Garabito, Telesforo Varela Gómez, Manuel Vega Lobo, José Vázquez Landez, Francisco Velasco Rodríguez, Domingo Vara Finez, Andrés Vega Acero, Jesús Valdés, Alberto Villacorta Luis.

Se ruega al camarada ALEJANDRO ASENSIO CAMPANO, se pase por las oficinas de esta Secretaría Local, de diez a dos mañana y de cuatro a siete y media tarde, para tomarle datos que interesan.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.
Zamora 29 de agosto de 1940.
—El Secretario Local.
Saludo a Franco;
¡ARRIBA ESPAÑA!

Gobierno Militar AVISO

Para conocimiento de los señores Cadetes Militares actualmente en uso de permiso, se comunica que, según orden recibida de la Superioridad, la presentación para el curso en las Academias será el día 2 de septiembre próximo.

Zamora, 29 de agosto de 1940.

Acto Hispano-Japonés

el domingo, a las once y media de la mañana, en el TEATRO PRINCIPAL, con intervención del prestigioso Padre Pedro M. Escursell, Párroco Salesiano de Tokio

Casa de Socorro

Por el personal de guardia de este benéfico establecimiento, han sido asistidos en el día de ayer, los lesionados siguientes:

Pablo Santos Prieto, de 4 años de edad, domiciliado en la calle del Sol, número 4 (Barrio de Olivares), que presentaba una herida contusa en el dorso de la nariz, causada a consecuencia de una caída.

Angel Guzmán Mediavilla, de 8 años de edad, con domicilio en la Plaza de Fernández Duro, número 4, que sufría una herida cortante en la región peneana de cuatro centímetros de extensión, que hubo de ser suturada con un punto; se la causaron de una patada.

Andrés de la Puente, de 15 años de edad, domiciliado en la Corredera, número 11, se causó trabajando una herida contusa en la región superciliar izquierda, que interesaba partes blandas.

M. Romero Morejón

MEDICO-DENTISTA
CONSULTA:
de 11 a 2 y de 5 a 7
ha trasladado su Clínica a
San Torcuato, 18, pral. izquierda (274)

Francisco Gamazo

Médico Puericultor
Enfermedades de la Infancia
Diatermia, Corrientes,
Rayos ultravioletas e infrarrojos
Consulta diaria de once a una
San Pablo, núm. 8
Teléfono 1647 (18)

Grandes Ferias y Fiestas en Santibáñez de Vidriales

DURANTE LOS DIAS 3 Y 4 DE SEPTIEMBRE SE CELEBRARAN GRANDES FESTEJOS

EL COMERCIO Y LA INDUSTRIA OFRECERAN GRANDES EXISTENCIAS EN MADERAS, CACHARROS, TEJIDOS, PAQUETERIA Y CALZADOS

PARA MAS DETALLES VEANSE PROGRAMAS DE MANO

LA COMISION

(312)

JOSE MARIA DE CASTRO

MEDICO ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DEL APARATO DIGESTIVO. — CIRUGIA

RAYOS X

San Andrés, 10 ZAMORA Teléfono 1367 (304)

Manuel Aguirre

ESPECIALISTA
Enfermedades de la infancia
Consulta de 1 a 2 y de 4 a 6
Ramos Carrión 56, entresuelo (284)

Lorenzo Angoso de las Heras

MEDICO
PARTOS Y MATRIZ
San Torcuato, 34
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
TELEFONO 1691 (185)

E. Buitrón Queipo de Llano

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
PROFESOR AYUDANTE del Hospital-Dispensario de San Juan de Malta y del Instituto Antidiférico de Madrid
BENEFICENCIA
Consulta y Cirugía gratuita
REINA, 14 ZAMORA (10)

Alfonso Crespo Garrote

MEDICINA GENERAL
y Enfermedades de la Infancia
Consulta, martes y viernes,
de 11 y 1/2 a 1 y 1/2
SANTA CLARA, 18
duplicado, principal (50)

C. CASASECA

Cirugía General
RAYOS X
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Avda. Tres Cruces, 18-1.º
Teléf. 1303 Zamora (248)

¡MADRE! No dejes que tu hijo sea besado.

Hacienda

CLASES PASIVAS
Día 2. Montepío Militar, Montepío Civil y Minas
Día 3. Habilitados y Tropa.
Día 4. Jefes y Oficiales, Guerra y Jubilados.
Día 5. Todas las nóminas.
Zamora, 29 de agosto de 1940.
—El Delegado de Hacienda.

Antonio G. Palacios

ESPECIALISTA
PIEL Y VENEREAS
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
S. Torcuato, 16-1.º Zamora (8)

Tomás P. Hernández

MEDICINA GENERAL
Consulta de 12 a 2
PELAYO, 8
1.º, derecha
Teléfono 1533 (33)

NUEVA INDUSTRIA ZAMORANA

¿INDUSTRIALES! ¿FABRICANTES!
¿NECESITAIS REPARAR O CONSTRUIR VUESTRAS MAQUINARIAS?

ACUDID A

Fundiciones del Duero
CARRETERA DE VILLALPANDO (Frente a la Granja Agrícola) - ZAMORA (818)

Su traje de corte elegante, solo lo hará

RAMIRO

San Andrés, 23

ZAMORA

Máquinas de escribir portables
Hispano Olivetti
último modelo con estuche maleta, Ptas. 1.495 al contado.
A plazos, un pequeño aumento
M. Becedas
Santa Clara 28: Teléfono 1695
ZAMORA (333)

El acto hispano-japonés del domingo

Como anunciamos hace unos días, se encuentra en nuestra capital el Párroco salesiano de Tokio, Reverendo Padre Escursell, enviado oficial del Japón, el cual dará en Zamora varias conferencias sobre la interesante vida y afanes del Imperio del Sol Naciente.

Según ya dijimos también, el domingo, día primero de septiembre, tendrá lugar el gran acto hispano-japonés, a las once y media de la mañana.

Este acto, que se celebrará en el Teatro Principal, consta de las tres partes siguientes: 1.ª Viaje ideal al Japón, con 400 proyecciones en colores. Intermedio 1.º Música japonesa. Parte 2.ª Film de la vida de la familia japonesa. Intermedio 2.º Curiosidades de la vida japonesa. Parte 3.ª El Japón histórico y católico, con 140 proyecciones.

Es indudable que este acto ha de resultar altamente interesante, puesto que a la cálida y brillante oratoria del Padre Escursell, se sumarán medios tan eficaces para hacernos comprender las costumbres y sentimientos del pueblo nipón, como son el cine, las proyecciones y la música.

UNA CONFERENCIA PARA LAS MUJERES ZAMORANAS

El Padre Escursell dará, además hoy viernes, en el Salón de actos de la Excma. Diputación Provincial, una importante conferencia a todas las mujeres zamoranas, que quedan invitadas a asistir a tan interesante acto.

UN SALUDO DEL JAPON A LA PROVINCIA DE ZAMORA

Mañana sábado y desde la Emisora local «Radio Zamora», el Padre Escursell dirigirá en nombre del Japón un emocionado saludo a toda la provincia de Zamora. Esta emisión tendrá lugar a las diez y media de la noche.

TINTORERIA

LOS MIL COLORES

Limpieza y teñido de toda clase de prendas

San Torcuato, 30 — ZAMORA — Teléfono 1729 (326)

Ingreso en la Guardia Civil

Informamos GRATUITAMENTE de su destino a todos los aspirantes admitidos que solicitaron por mediación de esta AGENCIA

¡ASPIRANTES A DESTINOS!
Soliciten los documentos y tramiten sus instancias en la

Agencia Oficial «JUNQUERA»
donde encontrarán siempre un perfecto servicio a precios módicos

Gestión rápida de **LICENCIAS DE CAZA**

Santa Clara 32 y 34 (Frente al Banco de España) Tel. 1611-ZAMORA (2)

Continúan celebrándose con creciente entusiasmo las fiestas de San Agustín

La feria de ganados.—Adjudicación de premios.—Carrera ciclista

(Crónica telefónica)

Las tradicionales fiestas de San Agustín, están revistiendo este año una brillantez que no creemos sea superada en localidades de la categoría de nuestra ciudad. Crece la animación y el entusiasmo y cuantos forasteros nos honran con su presencia, se muestran encantados de los festejos, así como de las atenciones que tiene para con ellos este hidalgo pueblo.

Hoy, con gran animación, se celebró la Feria de ganados, habiéndose adjudicado los premios señalados, en la forma siguiente:

Caballos de calle.—Premio de 100 pesetas al de don Crescencio Martín, de San Martín de Valderaduey.

Caballos de tiro.—100 pesetas, al de doña Constanza Samaniego.

Yunta de mulas de trabajo.—150 pesetas, a la de don Felipe Tejedor, de Toro.

Mulas de labor.—150 pesetas, a don Domingo Sánchez, de Toro.

Asnal.—65 pesetas, a don Francisco Hernández, de Toro.

Cerda.—50 pesetas, a don Ramón Casares, de Toro.

A continuación, se celebró la tan esperada carrera ciclista, en la

que tomaron parte los siguientes corredores:

Número 1, Joaquín Jiménez, del Regimiento Toledo, de Zamora; 2, Rufino Herraz, del Regimiento Mixto; 3, Aurelio Alonso, de Toro; 4, Francisco Riego, de Toro; 8, Celestino Fronta, de Zamora; 9, Mariano Bárcena, de Toro; 11, Justo Bajo, de Fuentelapeña; 13, Fernando Benito, de Toro; 14, Manuel Lozano, de Fuentelapeña y 16, Pedro Fabero, de Zamora. No se presentaron los corredores núms. 5, 6, 7, 10 y 12.

En la tercera vuelta, pasó el primero por «Villa Anita», Justo Bajo, adjudicándose un premio de 25 pesetas.

El primer corredor que entró en la meta, fué el número 11, Justo Bajo, ganando el premio de 100 pesetas; en segundo lugar, llegó Francisco Riego, que obtuvo el premio de 75 pesetas y el tercero y cuarto puestos de la clasificación los ocuparon, con premios de 50 y 25 pesetas, Joaquín Jiménez y Rufino Herraz, respectivamente.

En el Latorre, sigue la brillante actuación de la Compañía de Tártila Criado.

NOROVO

LA REVOLUCION Y LA TECNICA

Por José Antonio Pérez Torreblanca

Ya no puede afirmar nadie, a estas alturas, que permanezca secreta la razón directora de los muchos motivos que han determinado visiblemente la asombrosa afirmación militar de Alemania. El secreto a voces de este enorme acontecimiento de nuestro siglo, no ha sido otro que la fidelidad rigurosa con que el pueblo alemán ha llevado las abstracciones de su Revolución hasta el estilo y la sustancia de cada una de sus creaciones materiales. Del propio modo—hemos afirmado otra vez—que el soldado paracaidista resume en el plano de las perfecciones humanas, políticas y militares toda la obra formativa ejercida sobre la juventud por el nacional-socialismo, ocurre en la compleja estructura mecánica que el régimen pone a su servicio. En las máquinas, como en los hombres, aparecen realizados todos los designios abstractos, todos los dogmas, todas las afirmaciones teóricas que integran el programa originario de un gran movimiento nacional.

¿Cómo es posible llevar tan acabadamente la fisonomía de esa mentalidad, minoritaria en su origen, hasta los últimos rincones del Estado, de la sociedad, de la milicia y de la industria, hasta los menores detalles de la obra realizada?

La respuesta puede ser ya articulada con seguridad por todos los hombres de nuestra generación. Hay en la misma condición humana de cada pueblo

una clave más o menos eficiente para resolver las formas de vida que pretende toda metafísica revolucionaria: su capacidad para la técnica. Los pueblos permanentemente entregados a la tarea de crear, contra la hostilidad de los hombres y de los elementos, los factores de invención y de aplicación que determinan una prosperidad material, llegan a disponer del adiestramiento y de las virtudes que impiden a los dogmas quedarse en el mundo de la pura retórica. En su capacidad para las realizaciones técnicas está, incluso, la diferencia entre las generaciones revolucionarias. A estas últimas las caracteriza—dijo Ramiro Ledesma—su falta de afán por continuar valores preexistentes, su acción para la «ruptura del progreso», entendido en el más amplio sentido liberal. Toda una inmensa vocación creadora necesita el servicio de aptitudes capaces de transformar y renacer las cosas, las fórmulas, los hombres y el paisaje entero de la existencia.

Que esas aptitudes no han sido atribuidas a ningún pueblo de modo exclusivo, es verdad que admite contradicción. Pero conviene tenerla muy en cuenta, porque a toda generación revolucionaria le incumbe inventar y practicar su técnica, si no quiere poner sus mejores ilusiones al servicio de esa continuación lamentable que es el sueño de los progresistas.

(Viene de la página 3.ª)

bre y de diez a una de la mañana durante los días hábiles, se procederá por la Agencia de Campsa en Zamora (Plaza Antonio Maura, 7 bis, primero) a la entrega de vales de autorización de compra correspondientes a los cupos del citado mes, en la cuantía ordenada por la Comisaría de Carburantes Líquidos.

Los tenedores de Tarjetas de Aprovisionamiento deberán presentar en la Campsa, además de la correspondiente Tarjeta revisada por esta Junta, los siguientes documentos:

Tarjetas serie «E» y «G» (Taxis y camiones).—Carnet de los vehículos y certificado del Sindicato Provincial de Transportes (C. N. S.) de prestación del servicio autorizado.

Tarjetas serie «A» y «H» (Turismos particulares y Omnibus).—Carnet de los vehículos.

Tarjetas series «I» y «J» (Usos industriales y agrícolas).—Certificado de la Alcaldía de funcionamiento de la Industria o motores para los que se concedió el cupo. Los usuarios de Tarjetas de la serie «I», prestarán además el recibo corriente de la contribución o impuesto que corresponda.

Por Dios, por España y su Re-

INFORMACIONES DE ALEMANIA

Ayudas caras y vanas

Los Gobiernos británico y norteamericano han concertado un acuerdo sobre la cesión de ciertos puntos de apoyo en el hemisferio occidental. En compensación la Gran Bretaña recibe tonelajes norteamericanos, consistentes éstos, principalmente, en destructores, destinados a impedir el inminente desembarco alemán. Parece que pretenden desempeñar dentro del marco de las defensas británicas el mismo papel que los cazas en el terreno

Mujer zamorana,

asiste el viernes a las siete de la tarde, a la conferencia especial que te dedicará el Padre Escursell, en el Salón de actos de la Excelentísima Diputación Provincial.

volución Nacional-Sindicalista. Zamora 29 de agosto de 1940.—El Gobernador Civil, Presidente de la Junta, Gumersindo García Fernández.

del arma aérea. Resulta por tanto interesante examinar qué es lo que opondrán los alemanes a los cazas británicos en el mar. Por pronto parece que se trata de una cuestión de tiempo. Lo mismo que los aviones americanos sólo en reducidas proporciones pueden llegar a Inglaterra, también los destructores tardarán en alcanzar su destino. Su transporte tropezará probablemente con grandes dificultades en la ruta, no es descabellado suponer que el desembarco alemán en las islas británicas esté ya realizado antes de que puedan emplearse dichos destructores norteamericanos. Por otra parte la maniobra de desembarco alemana, según comunican los críticos militares autorizados, está preparada en todos sus detalles.

Tampoco el empleo de los feridos destructores norteamericanos, modificará en nada el desenlace de la empresa X. Además el Canal se halla sembrado de minas que obstruyen su entrada salida. Han sido colocadas en número como nunca lo ha registrado la historia y aún para los más pequeños destructores restará intransitable esta zona. Por otra parte Alemania dispone de un arma que nuevamente en la lucha decisiva dará pruebas de eficacia. Se trata de la lancha torpedera, la llamada «stuka» del mar. Su velocidad es superior a la de cualquier destructor y puede entablar luchas con estas unidades. El día en que ellas, en unión con los numerosos aviones alemanes, se lancen sobre los destructores adicionales británicos Inglaterra tendrá que reconocer que fué demasiado el precio que le exigieron de América.—(Tranocéano.)

(Viene de la página 1.ª)

víctimas entre las que figuran este número de muertos.

También fueron arrojadas bombas en las regiones NO, NE y centro de Inglaterra, causando daños en las instalaciones industriales y edificios públicos. El número de víctimas causados en todas estas ciudades no es muy elevado aunque se registran algunos muertos. Las informaciones recibidas hasta el momento se recoge en sus bombardeos, los aparatos enemigos arrojaron bombas explosivas e incendiarias, la mayor parte de las cuales cayeron en campo sin causar daños y otros causaron en las poblaciones daños e incendios.—Efe.

Béjar renace

Hubo un tiempo, allá por el año de gracia de 1400 y pico, en que la industria pañera bejaraña abastecía holgadamente el mercado castellano. Los merinos de Castilla gozaban de reputación universal. Y la ciudad de Béjar florecía en la adusta Castilla. Por sus calles pululaban tejedores, bataneros y otros trabajadores dependientes de la industria textil. Aquí y allí, por doquiera, surgían telares, batanes, lavaderos de lana, peinadores, junto al río, en las laderas del Castañal. La vida y el dinero corrían alegremente. Béjar era una ciudad próspera y rica. La industria estaba organizada según el sistema gremial.

Durante los siglos XVII y XVIII, Béjar arrastró una vida lánguida y precaria: el imperio de América abrió horizontes ilimitados a todos los españoles; y allá se lanzaron atraídos por el azar de lo desconocido, acuciados por relatos de himnos del Preste Juan de las Indias. Y las industrias bejarañas perdieron sus mejores brazos. Numerosos telares dejaron de tejer y el dinero y la alegría se hacían cada vez más raros.

La Revolución industrial del siglo XIX, dió el golpe supremo y definitivo a la industria pañera de Béjar. Sus telares anticuados, su estructura gremial, no podían competir con las usilas monstruosas erizadas de chimeneas, nacidas en Norteamérica, Inglaterra, Bélgica y aun en la misma Es-

paña, merced a un proteccionismo estatal absurdo y antieconómico. Béjar parecía destinada a la desaparición.

Hoy Béjar renace. Se han montado grandes fábricas, movidas eléctricamente, dotadas de todos los adelantos modernos. Bajo las naves inmensas, una legión de hombres y mujeres bulle laboriosa, ante la mirada inteligente y celosa del Director.

El sábado visitamos una de estas fábricas, la T. H. E. S. A. (Tejidos, Hilados y Estambres, S. A.) Tal vez la más importante de Béjar. El Director, un hombre de estatura mediana, ojos penetrantes y pelo entrecano, nos ha guiado por entre un dedalo de máquinas. Las máquinas secadoras, las lavadoras, las de torsión de hilo, los telares, las que sacan el pelo a los paños gruesos. Trabajan a pleno rendimiento, noche y día y no basta. El Director ha sido uno de tantos perseguidos en la zona roja; y al hablar de aquella época, sus ojos vivos se velan. Gira la conversación por derroteros actuales: nos cuenta emocionado cómo en estos momentos se vende gran parte de lo que se produce a Cataluña. «Y llegará un día—nos dijo— en que Béjar vuelva al puesto preeminente que ocupó cuando España dictaba su voluntad al mundo y los merinos castellanos daban la lana más preciada. Vosotros habéis de ser quienes—ingenieros, industriales del mañana— devolveréis a Béjar, a la industria textil, y por ende a España, al puesto que siempre ocupó». Y al decir esto, se dirigía a nuestros camaradas que, en torno suyo, escuchaban sus explicaciones.

Candelario, agosto de 1940. (Delegación de Prensa y Propaganda y Publicaciones del Albergue-Universitario del S. E. U. de Salamanca).

LAS INVITACIONES

para el magnífico acto **HISPANO-JAPONES** pueden recogerse en la Jefatura Provincial de Propaganda, en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N.-S., en Acción Católica y en la Librería de la señora viuda de Carrascal

A los enfermos del estómago e intestinos

les interesa conocer que el medicamento preferido por los médicos de todo el mundo, con éxito creciente desde hace medio siglo, es el

ELIXIR ESTOMAGAL

SAIZ DE CARLOS

